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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ПРОИСШЕСТВИЯ

МІЛЬЙОН ДОЛАРІВ ЗА ПОСТАЧАННЯ ДРОНІВ: НАБУ ТА САП
ВИКРИЛИ ДВОХ ОСІБ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Національне Стокорупційне бюро України і Спеціалізована Стокорупційна прокуратура повідомили
про викриття посадовця Держприкордонслужби та власника приватної компанії з виробництва дронів
у справі про вимагання хабаря.

За даними слідства, у серпні 2025 року одна з військових частин ДПСУ ініціювала закупівлю 270
безпілотників. Власник компанії-виробника дронів, як стверджують правоохоронці, домовився з
посадовцем Адміністрації ДПСУ, що контракт має отримати саме його фірма.

Однак на тендері перемогла інша приватна компанія, яка запропонувала нижчу ціну – 825 млн
гривень.

Після цього, за версією НАБУ і САП, власник компанії-конкурента у змові з прикордонниками почав
вимагати гроші у переможця тендеру. Йшлося про $1 млн нібито за безперешкодне укладення
договору та подальше прийняття техніки Держприкордонслужбою.

У слідстві заявляють, що цю суму власник компанії та посадовці прикордонної служби планували
розділити між собою.

Щоб переконати директора компанії-переможниці передати гроші, йому організували телефонну
розмову з представником ДПСУ. Той повідомив, що вимоги нібито погоджені з Адміністрацією
Держприкордонслужби.

У ДПСУ заявили, що співробітники НАБУ провели обшуки в кількох підрозділах служби в Києві та
затримали військовослужбовця.

Водночас у Держприкордонслужбі наголосили, що процедуру закупівлі провели законно, а
переможцем стала компанія, яка запропонувала найнижчу ціну. Там також стверджують, що
затриманий військовослужбовець не мав можливості впливати на проведення тендеру.

Держприкордонслужба заявила, що співпрацює зі слідством для встановлення всіх обставин справи.

Підготував: Сергій Дага

НАБУ САП корупційні схеми ДПСУ дрони

Общее количество просмотров: 53
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